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Expressz befektetés négy nemzetközi 
nagybank részvényei segítségével.
Mibe érdemes fektetni hektikus időkben? Az elemzők válasza erre a kérdésre nagyon egyszerű 
és egyértelmű. A magasabb kamatok el fognak kísérni minket. Túl korai lenne trendfordulóra 
fogadni, a növekedés-orientált részvények ebben az évben sem fognak túl jó teljesíteni. 
A nyertesek között érdemes fi gyelmet fordítanunk a bankszektorra.

A certifi kát mögött négy globális pénzügyi intézmény áll. Egyikük, a Citigroup, a "négy nagy" amerikai bank egyike. Az amerikai 

bankok jelenleg profi tálnak a magasabb kamatlábakból és az aktív kereskedésből. A másik három bank európai, és ugyanez 

vonatkozik rájuk is: az egyik a belga KBC Group holding, a másik a francia Société Générale, a harmadik pedig a brit Barclay's. 

A certifi kát hároméves futamidejű, de úgy van kialakítva, hogy az első év után idő előtt felmondható, és ezt követően évente 

növelhető, miközben megmarad a 14%-os éves kamatszelvény lehetősége. A kockázatot csökkenti és a befektetett tőkét védi, 

hogy a visszaváltáskor lépcsőzetes levonást ír elő, és lehívás (emlékszelvény) esetén kiegyenlíti az esetlegesen fennálló koráb-

bi kamatszelvényeket. Érdemes kiválasztani az Önt legjobban kiszolgáló befektetést. Fektessen be velünk, az SPB-vel!

Marketing-kommunikáció, termékismertető. Konzervatív szemlélet, globális orientáció - SPB Befektetési Zrt.

A PIAC VÁRHATÓ ALAKULÁSA
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––––––
HOGYAN MŰKÖDIK?

Ön esetleg nincs otthon az Expressz certifikátok világában?

Akkor bemutatjuk Önnek, hogy mindenről első kézből értesüljön!

Mikor fejeződhet be?
– Az első lejárati lehetőség már egy év múlva adódhat. Ehhez elegendő, hogy mind a négy bázisértéknek az indulási 

értéken vagy afölött van. A befektető 14%-os hozamot realizál, azt követően zárul a befektetés.

– Ha az első év után nincs visszafi zetés, az nem számít. A certifi kát folytatódik, és a következő hat hónap után adódik

a következő visszafi zetési lehetőség. Ezúttal elég, ha a mögöttes eszközök a kezdeti értékük egyenlő vagy több, 

mint 90%-án vannak. 

– Minél hosszabb a certifi kát futamideje, annál enyhébbek a visszahívás feltételei, 

miközben a hozam végig ugyanakkora, éves szinten 14% marad.

12 hónap után; 34,7%

18 hónap után; 7,7%

24 hónap után; 16,3%

30 hónap után; 10,8%

36 hónap után; 12,9%

Autocall nélkül; 17,5%

Mi az esély a sikerre?
Mekkora a valószínűsége annak, hogy a tanúsítványt idő előtt visszavonják? Amint az a korábbi adatokból látható, az esetek több 

mint felében a tanúsítvány 12, 18 vagy 24 hónap után lejár. Az esetek 82,5%-ában a 14%-os éves hozamot fi zetné ki. Az ügyfél csak az 

esetek 17,5%-ában realizálna veszteséget. A múltbeli hozamok nem jelentenek garanciát a jövőbeli teljesítményre.

Forrás: Bloomberg, CYRRUS, a. s.

Automatikus 
visszahívás Darab Gyakoriság Kuponfi zetés

12 hónap után 634 34,7% 14%

18 hónap után 141 7,7% 21%

24 hónap után 298 16,3% 28%

30 hónap után 198 10,8% 35%

36 hónap után 235 12,9% 42%

Autocall nélkül 320 17,5% Kupon nélkül

Ennek a certifi kátnak a fő előnye a potenciális gyorsaság.
Úgy lett kialakítva, hogy a befektetőknek minél gyorsabban biztosítsa 
a legmagasabb hozamot.



Barclay's 
(BARC LN)

GBp-ban Megfi gyelési időszak 5 év Forrás: CYRRUS, Bloomberg
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Citigroup
(C UN)

Az Egyesült Királyságban székhellyel rendelkező Barclays PLC glo-
bális pénzügyi intézmény, amely banki szolgáltatások széles skálá-
ját kínálja, beleértve a lakossági banki, hitelkártya-, vállalati és be-
fektetési banki, valamint vagyonkezelési szolgáltatásokat. A  több 
mint 40 országban kiterjedt nemzetközi jelenléttel rendelkező 
Barclays az innovációra és az egyéni és vállalati ügyfelek számára 
nyújtott átfogó megoldásokra összpontosít.

A Barclays a 2023-as naptári év utolsó negyedévében pozitív pénz-
ügyi eredményekről számolt be, ami tükrözi erős piaci pozícióját és 
azt a képességét, hogy hatékonyan tud reagálni a dinamikus gaz-
dasági környezetre. A legfontosabb mutatók között szerepelt a be-
vételek és a nyereségesség növekedése, ami egészséges pénzügyi 
helyzetet és a működés hatékonyságát mutatja.

A Citigroup Inc. globális pénzügyi konglomerátum, a banki és pénz-
ügyi szolgáltatási szektor egyik legfontosabb szereplője, amely 
több mint 160 országban működik. A vállalat a pénzügyi termékek 
és szolgáltatások széles skáláját kínálja, beleértve a vállalati és be-
fektetési banki, fogyasztói banki és hitelkártya, értékpapírosítási, 
tranzakciós szolgáltatásokat és a vagyonkezelést. Globális jelenlé-
tével és szolgáltatásainak sokszínűségével a Citigroup vezető sze-
repet tölt be a pénzügyi szektorban, innovatív megoldásokat kínál, 
és elősegíti a gazdasági növekedést és stabilitást.

A  2023-as naptári év utolsó negyedévében a  Citigroup pozi-
tív eredményekről számolt be, megerősítve erős pénzügyi helyze-
tét és a változó piaci feltételekhez való alkalmazkodási képességét. 
A pontos számok között szerepel a bevételek és a nyereség növe-
kedése, a tőkemegfelelési mutatók javulása és a költségcsökkentés, 
amelyek fontosak a befektetők számára, akik stabil és megbízható 
alapot keresnek befektetéseikhez.

––––––
MELYEK A MÖGÖTTES TERMÉKEK?

Négy nagy pénzintézet: az amerikai Citigroup, a brit Barclay's, 
a belga KBC és végül, és nem utolsósorban a francia Société Générale.



EUR-ban, Megfi gyelési időszak 5 év Forrás: CYRRUS, Bloomberg

KBC Group N.V.
(KBC BB)

EUR-ban, Megfi gyelési időszak 5 év Forrás: CYRRUS, Bloomberg
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Société Générale S.A.
(GLE FP)

A  belgiumi székhelyű KBC Group NV vezető európai pénzügyi 
csoport, amely integrált banki és biztosítási szolgáltatásokat kí-
nál, elsősorban magánszemélyeknek és kkv-knak. A  csoport el-
sősorban Belgiumban, a  Cseh Köztársaságban, Szlovákiában, 
Magyarországon, Bulgáriában és Írországban működik, és a hagyo-
mányos és digitális banki szolgáltatásoktól kezdve a vagyonkezelé-
sen át a biztosítási és nyugdíjtermékekig széles körű szolgáltatáso-
kat nyújt.

2023 utolsó negyedévében a KBC Csoport jelentős bevétel- és nye-
reségnövekedésről számolt be, ami bizonyítja rugalmasságát és ké-
pességét a változó gazdasági környezetben való sikeres navigálás-
ra. A vállalat kiemelte a nettó kamatbevétel javulását és az ügyfelek 
számának növekedését, amelyek hozzájárultak a  pozitív pénzügyi 
eredményekhez.

A Société Générale, Európa egyik legnagyobb pénzügyi szolgálta-
tó csoportja, banki és pénzügyi szolgáltatások széles skáláját nyújt-
ja. Tevékenységei közé tartozik a lakossági banki, vállalati és befek-
tetési banki, vagyonkezelési, biztosítási és menedzsment-, valamint 
lízingszolgáltatások. A  több mint 60 országban globálisan jelen 
lévő Société Générale a  fi nanszírozás innovatív megközelítéséről, 
a hatékony kockázatkezelésről és a fenntartható fejlődésről ismert.

2023 utolsó negyedévében a Csoport erős eredményeket ért el, ami 
tükrözi, hogy képes alkalmazkodni a piaci kihívásokhoz és fenntar-
tani a szilárd pénzügyi egészségét. A javuló pénzügyi mutatók közé 
tartozott a nettó nyereség növekedése és a tőkemegfelelés növe-
kedése, ami hozzájárult ahhoz, hogy a befektetők számára vonzóvá 
váljon mint mögöttes eszköz.



––––––
ÁTTEKINTÉS AZ ÖN BEFEKTETÉSI LEHETŐSÉGÉRŐL

Mindent, amit erről a certifikátról tudni érdemes
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IDŐ ELŐTTI VISSZAFIZETÉS MEGFIGYELÉSI IDŐPONT

2025.05.22.

IDŐ ELŐTTI VISSZAFIZETÉS MEGFIGYELÉSI IDŐPONT

2025.11.24.

IDŐ ELŐTTI VISSZAFIZETÉS MEGFIGYELÉSI IDŐPONT

2026.05.22.

IDŐ ELŐTTI VISSZAFIZETÉS MEGFIGYELÉSI IDŐPONT

2026.11.23.

UTOLSÓ MEGFIGYELÉS

2027.05.24.

A certifikát 114%-os idő előtti visszafizetése és 
futamideje vége 2025.05.29.

A certifikát 121%-os idő előtti visszafizetése és 
futamideje vége 2025.12.01.

A certifikát 128%-os idő előtti visszafizetése és 
futamideje vége 2026.05.29.

A certifikát 135%-os idő előtti visszafizetése és 
futamideje vége 2026.11.30.

A certifikát 142%-os idő előtti visszafizetése és 
futamideje vége 2027.05.31.

a legrosszabban teljesítő részvény 
teljesítmény kifizetése 1:1-ben.

AZ ÖSSZES MÖGÖTTES RÉSZVÉNY

≥ 100 %*

AZ ÖSSZES MÖGÖTTES RÉSZVÉNY

≥ 90 %*

AZ ÖSSZES MÖGÖTTES RÉSZVÉNY

≥ 80 %*

AZ ÖSSZES MÖGÖTTES RÉSZVÉNY

≥ 70 %*

AZ ÖSSZES MÖGÖTTES RÉSZVÉNY

≥ 60 %*

INDULÁSI ÉRTÉKEK RÖGZÍTÉS DÁTUMA

2024.05.22.

Befektetés indulása
2024.05.29.

* a mögöttes részvény indulási 
árfolyamára vonatkozik



A certifi kát sarokpontjai:
14 % Express: Banks EUR 5/2024

Kibocsátó: BNP Paribas Issuance B.V. 
(S&P's A+)

Garantőr: BNP Paribas 
(S&P's A+ / Moody's Aa3 / Fitch AA-)

ISIN: XS2749281668

Certifi kát tipusa: Expressz 

Kibocsátási dátum: 2024.05.29.

Névérték: 100 EUR

Kibocsátási ár: 100 %

Jegyzési időszak: 2024.04.19. – 2024.05.22.

Indulási árfolyam: A mögöttes részvények záróárfolyama 
2024.05.22.-én

Végső megfi gyelési 
dátum:

2027.05.24.

Lejárati dátum: 2027.05.31.

Deviza: EUR

* adólevonások előtt

––––––
A CERTIFIK ÁT K ARAKTERISZTIK ÁI

Mindent, amit tudni kell a befektetésről, összegezve.

Mit kell tudni,
mielőtt belevág?

A futamidő alatt és a végső megfi gyelési időpontban 

a certifi kát ára a kibocsátási ár alatt is lehet, tehát 100% 

alatt.

Befektetőként maximálisan éves 14% kifi zetés* realizálható 

ezzel a certifi káttal, akkor is, ha a mögöttes részvények 

jobban teljesítenének.

A certifi kát ára a másodpiacon a piaci körülményektől 

függ. A kibocsátó az árjegyző. A befektető a kibocsátó 

hitelkockázatát vállalja.

Ne felejtse el elolvasni a fontos megjegyzéseket 

a dokumentum utolsó oldalán!

Termékkel kapcsolatos további kockázatok: 

Hitelkockázat  – Kedvezőtlen piaci környezet, rossz 

menedzsment döntések vagy egyéb külső vagy belső 

tényezők következtében előfordulhat, hogy a kibocsátó 

nem tudja teljesíteni fennálló kötelezettségeit, ideértve 

a certifi kátokkal kapcsolatos tartozásait is.

Piaci kockázat – A kibocsátó eszköz-értékcsökkenésének 

lehetősége a piaci fundamentumokból, például 

a devizaárfolyamok vagy a kamatlábak változásából 

fakadóan. A jogi vagy adózási szabályozások vagy azok 

értelmezései nek változásai is kockázatot jelentenek. 
Többet szeretne tudni?
Kiemelt információkat tartalmazó dokumentumot, 

bázis prospektust itt találja: www.bit.ly/49opduK.



JOGI NYILATKOZAT: Az SPB Befektetési Zrt. (székhely: 1051 Budapest, Vörösmarty tér 7-8.; cégjegyzékszám: 01-10-044420, 
nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék, mint cégbíróság) (a továbbiakban: Társaság), mint forgalmazó a befektetési vállalkozá-
sokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. tör-
vény hatálya alatt működik, a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) tagja, tevékenységét a PSZÁF III/73.060/2000., III/73.060-2/2011., 
III/73.060-7/2002. számú határozatai alapján végzi, tevékenységét a Magyar Nemzeti Bank felügyeli. Jelen marketinganyag ki-
zárólag reklámcélokat szolgál, nem átfogó befektetési útmutató céljából készült, rövid áttekintést nyújt a tájékoztatóban szerep-
lő befektetési termékekről, a benne szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek. Jelen marketing kommunikáció nem minősül 
befektetési tanácsadásnak, sem pedig az ügylet végrehajtására vonatkozó ajánlatnak, javaslatnak vagy felhívásnak.
Jelen marketing tájékoztató nem helyettesíti az ebben említett pénzügyi eszközökre vonatkozó szakmai tanácsadást, és az átfo-
gó kockázati tanácsadást sem. Jelen marketing kommunikációban található információk általánosak, és nem veszik fi gyelembe 
a potenciális befektetők egyéni körülményeit.
A marketing tájékoztató csak kezdeti tájékoztatást szolgál, és a Társaság nyomatékosan javasolja a befektetőknek, hogy be-
fektetési döntésük meghozatala előtt vegyenek részt befektetési és/vagy jogi és/vagy adózási tanácsadáson és ismerked-
jenek meg a  kibocsátó hivatalos dokumentációjával. A  jelen marketing dokumentumban bemutatott pénzügyi eszközre 
vonatkozó valamennyi információ az ún. Alap tájékoztatóban (Base Prospectus angol nyelven) (ideértve annak esetleges ki-
egészítéseit és módosításait) található, amelyet az illetékes felügyeleti hatóság jóváhagyott, és amely költség nélkül elérhe-
tő a www.bnpparibas.com weboldalon, a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően, továbbá ingyen igényelhető BNP 
Paribas CLM Regulations – Complaints Management, 10 Harewood Avenue, LONDON NW1 6AA, UK, cib.priips.complaints@
bnpparibas.com, címen is. A jelen marketing tájékoztatóban bemutatott pénzügyi eszközre vonatkozó további információk elér-
hetőek a kiemelt információkat tartalmazó dokumentumokban (Key Information Documents-KIDs), amelyek letölthetőek a BNP 
Paribas S.A. – www.bnpparibas.com honlapjáról. A Termék Kibocsátója a BNP Paribas Issuance B.V. melynek garanciavállalója 
BNP Paribas S.A.
Ha a jelen marketing tájékoztató bármilyen hozamra hivatkozik, mindig abból kell kiindulni, hogy a múltbeli hozamok nem je-
lentenek garanciát a jövőbeli hozamokra, hogy bármilyen befektetés magában foglalja az értékingadozások és az árfolyamvál-
tozások kockázatát, és hogy sem az eredeti befektetés hozama, sem a nyereség összege nem garantált, kivéve, ha a tájékoztató 
szövege másként rendelkezik. A befektetők a fenti befektetési eszköz lejárat előtti eladásakor vagy a befektetési eszköz vissza-
váltásakor a befektetett összegnél kisebb összeget kaphatnak. 
Jelen tájékoztató az alapul szolgáló eszközök forgatókönyveinek elemzésén alapuló példákat tartalmaz. Az elemzők és straté-
gák várakozásai és előrejelzései nem megbízható indikátorai az érintett befektetési eszközök piaci árának jövőbeni alakulásának. 
A példák csak hipotetikus feltételezéseken alapulnak, és nem engednek következtetni egy befektetési eszköz jövőbeni árának 
alakulására vonatkozóan. A certifi kátok az eszközbefektetések kockázatos fajtái. Amennyiben az alaptermék ára kedvezőtlenül 
alakul, illetve nem rendelkezik a termék tőkevédelemmel, úgy a befektető elveszítheti a befektetett tőke egy részét vagy egészét. 
A certifi kátok az alaptermék árfolyamának változására erőteljesebben vagy gyengébben reagálnak, amit több körülmény így 
különösen az alaptermék volatilitása vagy korrelációja, az átváltási árfolyamok változása, a kamatlábak, az osztalékok, hátralévő 
futamidő alapján módosulhat. A megvásárolni kívánt termék összetett és nehezen érthető.
Jelen marketing tájékoztató tartalmáért a Társaság, mint a befektetési eszköz forgalmazója felelős, azzal, hogy annak ellenére, 
hogy jelen marketing tájékoztató kellő és megfelelő gondossággal készült, a Társaság nem vállal kifejezetten vagy hallgatóla-
gosan felelősséget annak pontosságára, helyességére, időszerűségére. A jelen marketingkommunikációban foglalt információk 
kizárólag tájékoztató jellegűek. A jelen kommunikációs anyagban esetlegesen előforduló nyomtatási/elírási hibákért a Társaság 
nem vállal felelősséget.
A jelen marketing tájékoztatóban szereplő befektetési eszköz az (EU) 2019/2088 rendelet értelmében nem pénzügyi termék, így 
nem veszi fi gyelembe a hivatkozott rendeletben meghatározott kritériumokat.
Az adózási kérdések az egyes befektetőkre vonatkozó illetékességtől függ, a befektetők személyes körülményeinek fi gyelembe 
vétele mellett, eltérő jogszabályi, illetve felügyeleti, hatósági előírások vonatkoznak az egyes befektetőkre. 
A Társaságról, valamint annak működéséről, illetve az összeférhetetlenségi rendelkezésekről a www.spbinvest.hu/art-group/
customer-information#ugyletek-elotti-tajekoztatas címen találhatóak további információk.
A Társaság megtiltja a dokumentum közzétételét és terjesztését előzetes, írásos hozzájárulása hiányában. A Társaság nem vállal 
felelősséget a dokumentum harmadik fél általi terjesztéséért vagy közzétételéért.
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